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Ermäßigte Eintrittskarten für 
den Märchensommer und das Vino Versum Poysdorf

Von 7. Juli bis 28. August 2022 locken jeden Freitag, Samstag und Sonntag „Die Bremer Stadtmusikanten – neu vertont!“ ins Märchenschloss Poysbrunn im nördlichen Weinviertel. Nur 5 km von der Märchenwelt entfernt liegt das VINO VERSUM POYSDORF, das mit der WEIN+TRAUBEN Welt, den Kellergassenführungen und Traktorrundfahrten ein vielseitiges Angebot rund um Rebe, Traube und Wein bietet. 
In der WEIN+TRAUBEN Welt steht in der Sonderausstellung „Keller.Kultur.Erbe“ der Kulturschatz des Weinviertels, die Kellergassen, im Fokus. Entdecken Sie im idyllischen Freigelände den museumseigenen Weingarten und staunen Sie über die Ausstellung an Weinfuhrwerken, Presshäusern und über das einzigartige Pressenmuseum. Entlang des Bienen-Lehrpfades erfahren Sie Wissenswertes über das Leben und die Arbeit der Biene. Kinder können sich am Traubenspielplatz in der Traubenhalle so richtig austoben. Hier werden auch der Mythos Traube und die 200 Jahre alte Wirtshausgeschichte Poysdorfs nähergebracht. Die WEIN+TRAUBEN Welt ist täglich von 9 bis 18 Uhr (17 Uhr letzter Einlass) geöffnet.
Heuer gibt es wieder eine Kooperation zwischen dem MÄRCHENSOMMER und dem VINO VERSUM POYSDORF – mit einer Eintrittskarte zum Märchensommer oder zum Vino Versums Poysdorf erhält man zwischen 7. Juli und 28. August beim jeweils anderen Partner einen günstigeren Eintrittspreis! Mit dem WEIN+TRAUBEN Welt-Ticket bekommen Kinder eine Ermäßigung um € 1, Erwachsene um € 2,- für den Märchensommer. Umgekehrt bekommen Sie eine Ermäßigung von € 0,50 für Kinder und € 1 für Erwachsene im Vino Versum Poysdorf.

Es heißt also: Ticket aufheben und den Ausflug ins Weinviertel ausdehnen! 

Wir freuen uns auf Euren Besuch!
www.maerchensommer.at
E-Mail: info@maerchensommer.at Tel: 0699/ 13 44 11 44 
www.vinoversum.at
E-Mail: info@vinoversum.at Tel: 02552/ 20371
image1.jpeg
VINO“S*ERSUM

PO ’ SD ORF 10UrISMUS




image2.tiff
NMarchenommer




